



Громадська організація  
**«Українська асоціація Римського клубу»**

Код ЄДРПОУ 33636930; www.clubofrome.org.ua

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-наукову програму «Економіка»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 051 Економіка  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**

Представлена на рецензію Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» містить обов'язкові та вибіркові компоненти, а також має освітню та наукову складову.

Освітньо-наукова програма орієнтована на загальноосвітні та загальнодержавні тенденції в економіці, ринку праці, враховує інтереси здобувачів вищої освіти і роботодавців. Розроблена програма забезпечує досягнення зазначених результатів навчання, набуття здобувачем загальних і фахових компетентностей.

Перелік, послідовність вивчення, обсяг включених у програму дисциплін покликані сприяти оволодінню здобувачами знань і вмінь у сфері економіки, організації і проведенні наукових досліджень, викладацької та педагогічної діяльності. Наявність і логічна послідовність вибіркової складової освітньо-наукової програми дозволяє здобувачам третього рівня вищої освіти сформувати індивідуальну освітню стратегію з урахуванням динамічності змін у суспільстві.

Структура освітньо-наукової програми характеризується структурованістю, логічністю і послідовністю побудування її елементів.

До незначних недоліки освітньо-наукової програми «Економіка» можна віднести те, що варто було б збільшити обсяг педагогічної практики та надати можливість аспірантам приймати участь у організації навчально-виховного процесу. Це дозволить здобувачам третього рівня вищої освіти розвинути комунікативність, ініціативність і відповідальність.

Ознайомлення із наданою на рецензію освітньо-науковою програмою «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» дозволяє рекомендувати її для підготовки докторів філософії за вказаною спеціальністю.

Виконавчий директор

Української асоціації Римського клубу



МІВОВАРОВ Юрій Анатолійович